
Parkovné již můžete platit esemeskou i „prozvoněním“ 

 
Parkování v zóně placeného stání v Bruntále je možné od pondělí 1. listopadu uhradit 
přes SMS, a co více, rovněž pouhým „prozvoněním“. Novinka řidičům zjednoduší život, 
možnost placení prostřednictvím standardního automatu na parkovací lístky přitom 
zůstane zachována beze změny. 
  

 
  

Nové způsoby placení parkovného s pomocí mobilního telefonu přinášejí řadu výhod uživatelům i 
provozovateli, a velmi dobře se již osvědčují v jiných městech. K platbě už nejsou zapotřebí žádné mince a 
parkovné je možno uhradit či prodloužit z libovolného místa, aniž by bylo zapotřebí vyhledat parkovací automat.  

Jediným předpokladem pro použití této služby je mobilní telefon, který má povolenou službu Premium SMS. 
Ta bývá standardně k dispozici, a pokud tomu tak není, lze ji zdarma aktivovat na zákaznické lince mobilního 
operátora.  

Postup zaplacení parkovného je velmi snadný – stačí odeslat textovou zprávu v určeném formátu na telefonní 
číslo 90230 a za pár vteřin přijde na mobil odesílatele potvrzovací SMS. Služba však jde ještě dále: pro 
maximální zjednodušení platby parkovného je možné zaregistrovat značku vozidla k telefonnímu číslu a poté je 
možné parkovné hradit pouhým „prozvoněním“ konkrétního čísla. Bližší informace o způsobech úhrady najdete 
zde. 

Cena za platbou parkovného esemeskou činí dvanáct korun, tedy jen o dvě koruny více než standardní 
desetikorunový poplatek za hodinu stání – obsahuje totiž platbu operátorovi. Platba probíhá zpoplatněním 
objednací SMS, cena za parkovné bude řidiči automaticky odečtena z jeho telefonního účtu daného operátora. 
Postup prodloužení doby parkování je stejný.  

Daňový doklad za poskytnuté parkování je možné vystavit on-line zde, přes oficiální internetové stránky města 
http://www.mubruntal.cz/, odkaz je umístěn v sekci „e-služby“. Uhrazení parkovného kontroluje operátor 
placeného stání přes speciální aplikaci v mobilním telefonu.  

Placení parkovného esemeskou již zavedlo nejméně deset měst v republice a provoz služby si radnice velmi 
pochvalují. Nejen díky kladnému přijetí samotnými řidiči, ale také s ohledem na skutečnost, že díky SMS 
parkingu ubylo neplatičů.  
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